



据世界奢侈品协会近日发布的报告显示,截至今年1月,中国奢侈品消费总额达86亿美元,占全球市场的25%,首次超过美国,成为世界第二大奢侈品消费国,预计明年将增至120亿美元。数据显示,有近70%的直接购买者都来自于中国内地。而据中国时尚品牌网今年2月份发布的《中国内地奢侈品消费城市排行榜》,南京位居第十二名,这个成绩比两年前进步了整整十个名次。与此相关的是,《福布斯》本月发布的中国最佳商业城市调查报告中,南京名列第七位,比两年前的上一次调查大幅提高了八位。在这三个数据背后,折射的是南京近年来在城市实力不断提升的依托下,正在大踏步走向时尚的前沿。

本版撰文 快报记者 石成



最新统计显示,中国已首次超过美国,成为世界第二大奢侈品消费国

奢侈品消费 在南京直线升温

消费群体已不限于富人,年轻工薪族正不断加入奢侈品消费行列



值得注意的是,南京这一回无论是奢侈品消费排行还是最佳商业城市排行都超越了同省的苏州、无锡,而此前,南京一直是被这两个城市压着的。记者在调查中发现,无论是从市场的实际表现,比如商场里高档商品的零售额,还是相关的基础经济数据,比如可持续发展能力,南京确实都有了不小的进步,所以排名提前也不奇怪。

南京富人 一掷千金 豪购奢侈品

奢侈品从来都不缺消费者,LV的背包、Cartier的手表、Dior的香水、Dunhill的套装,这些动辄成千上万元的高档货,在中国可以找到大量着迷者,南京同样也不例外。

“有时候,我都不晓得他们为什么会这样,左一套右一套地买范思哲的东西回家,每次都是十几万啊!”金鹰购物中心范思哲(VERSACE)专柜的柜长徒佳一脸困惑地告诉记者。

徒佳说,四年前范思哲刚到南京的时候,生意可清淡得很。“但从2007年开始,量就每个月不断增加。”有一个家住某府雅苑的顾客,一年要来买四五次,从高级餐具到配饰都有。送货的工人发现,原来这位顾客是因为家里面要请贵客吃饭。有一次白天刚买了一套十几万的限量晚宴器具,晚上七点多钟突然让工人又去送两只七千多元的杯子,原因是厨师不小心打碎了,而主人坚持每个人都得有同样的餐具。

大多数的顾客则是一年来消费一两次,消费金额都在六位数。一掷千金已经让这里的营业员见多不怪了。德基的LV专柜,也是南京城另一个有名的销金窟,排队挑选包包,排队刷卡结账,也是LV店堂里的常年表演剧目。

年轻人也热衷追求名牌

但与国外的奢侈品市场不同,我国越来越多缺乏经济实力的年轻人,却在为各种奢侈品透支自己的薪水。

据媒体报道,今年5月对江、浙、沪网民进行的一项关于奢侈品消费调查的结果显示,68.8%的受访者愿意自掏腰包购买奢侈品,56.7%的受访者曾有过为购买奢侈品而特地积蓄的经历。调查还显示,对奢侈品最感兴趣的是年轻人。不少年轻人为购买奢侈品而不惜透支消费、寅吃卯粮,为了昂贵的体验式消费,“潇洒地”成为“负债一代”。

记者在南京奢侈品专卖店调查时得知,几乎每家奢侈品牌的销售人员都表示有“很年轻”的女孩和男孩来店中购物,特别是以女性居多,有的甚至已经成为了店中的固定客户。

吕小姐是一名杂志社编辑,每月工资和奖金加在一起,也就3000多元,但她却是一个不折不扣的名品追求者。

在吕小姐的衣橱里,挂的都是迪奥、古奇、LV等众多世界名牌衣服、裤子、皮包等。吕小姐拿出一件上衣告诉记者,虽然

物有所值。

据58同城网招聘频道对当下白领薪资状况调查显示,约有七成的白领月收入在3000~5000元,收入过万的还不到一成。尽管如此,像吕小姐、刘小姐这样的收入者已经成为奢侈品消费市场的主力军。此外,年龄层低也成为我国奢侈品消费群的一个显著特点。

事实上,许多奢侈品消费者明显是在炫耀性消费心理作用下,透支钱包甚至透支身体来满足自己的虚荣心。“月光族”、“新贫族”、“百万负翁”,在白领中已屡见不鲜。

南京大学教授杜骏飞分析,世界上奢侈品消费的平均水平是用自己财富的4%左右去购买,而中国的一些消费者,特别是年轻人,用40%甚至更多的比例去“苦求”的情况并不罕见,这就是非理性消费的表现。

浙江省社会科学院教授王志邦认为,这种畸形消费表明,我国消费的促进机制不够顺畅。如果年轻群体不考虑自己的经济实力,而一味地购买奢侈品,将会对自己、家庭甚至是社会经济产生负面影响。



热销背后是城市软实力提升

如果更细致地去分析,我们还可以看到,南京能到达中国最佳商业城市第七位的突破性位置,更强大的支撑来源于这个城市发展的实力、活力和潜力。南京能赶上和超过苏州、无锡,多少有点出人意料,不过我们从福布斯的评价中能看出些端倪。

福布斯评价苏州在榜单中从2008年的第8跌落到2009年的第10时称:以外向型经济为主体,一直追求增长速度的苏州,在遭遇了2008年全球经济危机的冲击之后,尽管在增幅高达56.6%的基础设施投资拉动下,苏州今年上半年经济增长勉强达到10%,但进出口持续下降,用电量直到7月份仍在负增长,包括昆山的用电量下降8%。依赖廉价资源的“代工”模式难以持续,唯有自主创新,才不至于被动地屈身于产业链的最低端。

而南京的经济发展模式经过多年调整,比较能适应目前的经济大势,特别是全球经济危机之下的特殊情况,比如第三产业占生产总值比重南京超过了50%,远超全国第三产业占GDP40%的平均比例。第三产业之所以成为福布斯评选最佳商业城市的重要标准,是因为第三产业不需要像第一、第二产业那样耗费大量的资源与能源,以环境受到损害为代价。第三产业占生产总值比重上升,意味着城市环境质量得到了改善,可持续发展潜力增大,不但会让民众感觉适宜居住,同时

广东发展银行关于收取人民币个人小额账户管理费的公告

尊敬的客户:

我行自2009年6月21日开始对储蓄存款日均余额低于人民币300元的个人账户收取人民币小额账户管理费,6月21日~9月20日是第一个计费周期,第一次扣收小额账户管理费的日期将在2009年9月23日。对符合收费条件的同一账户,每季度收取一次账户管理费,每次3元人民币。免收费账户详见我行各营业网点公告,或登录我行网址:www.gdb.com.cn查询。

感谢您对广东发展银行的理解和支持,我行将继续竭诚为您提供优质、快捷的金融服务。特此公告。

广东发展银行股份有限公司南京分行
2009年9月22日

全省版

覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772

苏皖 贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 热线 025-84730170

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

贷款咨询服务

和信:个人、企业贷款5万~1亿,

外地可:025-66622327

招聘信息

招聘信息

诚聘:私人生活助理一名,需诚

实本分,能陪出差,高薪+补助。

电:013913972102 沈姐

招聘信息

招聘信息

互利共赢 合作生产

本公司向社会招生产水泥欧式艺术围栏,你生

产我销售,免费提供机械,不收任何费用及押金,

现款结算,成本价:7元,回收价:12元。凡具备

厂房及流动资金者可与我公司联系,详情面谈。

王先生 021-29423802 013611795955

上海莲达建筑装潢材料有限公司